

**SZAKMAI BESZÁMOLÓ A SZEKSZÁRDI  
SPORTKÖZPONT NONPROFIT KFT. 2016. ÉVI  
MŰKÖDÉSÉRŐL**



**Szekszárd, 2016. január 17.**

**Csillag Balázs  
ügyvezető**

## 1. Általános értékelés

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének határozata alapján az 1989 óta működő Városi Sport- és Szabadidőközpont, mint költségvetési szerv 2011. december 31. napjával megszűnt. Az intézmény feladatait 2012. január 1-től a 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. látja el.

***A Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. tevékenységét a tulajdonos önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződés, illetve a felügyelti szervek előírásai szerint végzi.***

A társaság a költségvetésének egyensúlya – az év közben folyamatosan változó feladatkör ellenére – a fenntartói támogatásból és az intézményi saját bevételekből 2016-ben részben volt biztosított. A tevékenységek szezonálisából adódóan, valamint a vevői kintlévőségek miatt a társaság az év folyamán többször szembesült likviditási nehézségekkel.

***2016-ban a társaságunk feladatköre tovább bővült.*** A létesítményüzemeltetés területén a ***fürdő és uszodaüzemeltetéssel***, a sportegyesületi tevékenység keretében pedig újabb szakosztályok működtetésével egészült ki a tevékenységi kör. A ***2016. évtől már öt szakosztályban, több mint 250 fő sportol*** (atlétika, jégkorong, úszás, triatlon, vízilabda). A következő évben további sportágak (úszás, kerékpár) indítását tervezzük.

A hatékonyabb működés érdekében a személyi feltételeket is javítani kellett, így 2016-ban már ***32 fő munkavállalóval*** (három fő közfoglalkoztatott különböző munkakörökben) ***és kilenc szakképzett edzővel*** megbízási jogviszonyban láttuk el feladatinkat.

2017-ben a létesítmények színvonalasabb és költségtakarékosabb fenntartása miatt ***szükséges egy saját karbantartói csoport szervezése***. Ennek személyi és anyagi feltételeit a 2017-es üzleti tervünkben fogalmazzuk meg.

A létesítményeket használó sportszervezetekkel, azok vezetőivel, edzőivel, a rendezvényszervezőkkel korrekt munkakapcsolatot alakítottunk ki, az együttműködés folyamatos és problémamentes volt az elmúlt év során.

A különböző létesítmények üzemeltetését és munkáját heti és havi programok alapján végeztük. Vezetői értekezletet hetente, összmunkatársi értekezletet évente negyedévente tartottunk.

## 2. Létesítményüzemeltetés

### Sportcsarnok

A városi sportcsarnok üzemeltetése során az egyik legfontosabb feladat a különböző sportágak bajnoki mérkőzéseinek, edzéseinek és egyéb programok összehangolása. Hosszú egyeztetések és sok konfliktus árán sikerült elérnünk, hogy a sportcsarnok esetében ***megszűnt az ingyenes használat***. Bizonyos sportágak alulfinanszírozottságát és egyéb tényezőket figyelembe véve vannak sportszervezetek, akik önköltségi ár alatt használják a létesítményeinket, de nem ingyenesen.

A saját bevételek növelése érdekében könnyűzenei koncerteket és egyéb, nem sport jellegű rendezvényeket saját erőforrásokból nem rendeztünk, melyet elsősorban a nagy pénzügyi kockázat elkerülése indokolt.

Statisztikáink alapján a Sportcsarnok 6 db edzőtermének és küzdőtérének **kihasználtsága magas**. A VI. számú edzőterem jelenleg üzlethelyiségként funkcionál. Az irodahelyiségeinket az év folyamán sikerült bérbe adnunk, a sportegyesületek és sportszövetségek bérleti díjai önköltségi áron kerültek meghatározásra.

Az önköltség-számítási szabályzat alapján a bérlet óradíjait a következő összegekben határoztunk meg:

Küzdőtér	12.000 Ft/ó
II., III., V. sz. edzőterem	3.000 Ft/ó
Öltöző	1.000 Ft/ó
Tárgyaló	1.500 Ft/ó
Szauna	1.000 Ft/fő/alk

***Az épület adottságai miatt a sportolásra alkalmas terek mérete és minősége már nem felel meg a jelen kor igényeinek***, az üzemeltetés és megnövekedett adminisztrációs létszám elhelyezését is nehezen tudjuk megoldani (2-3 fő dolgozik egy-egy 6-8m<sup>2</sup> lapterületű irodában). Az épület minden tekintetben elavult, fenntartása a méreteihez képest nagyon költséges. 2016-ban ***megkezdjük az új sportcsarnokkal kapcsolatos igények összegyűjtését és a tervezői program összeállítását***. Ehhez kapcsolódóan egyeztetéseket folytattunk a használó sportszervezetekkel és az országos szakszövetségekkel.

## **Uszoda**

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének döntése alapján, 2015. október 10. napjával a fedett uszoda üzemeltetése a Szekszárd Víz- és Csatornamű Kft-től a Sportközpontba került. Az uszoda üzemeltetése új kihívást jelentett társaságunknak. A Toldi utcai fedett uszodát, a 2015. szeptemberében készült szakvélemény alapján nem lehetett megnyitni, így az uszodai szolgáltatást ideiglenesen az élményfürdő 25 méteres medencéjének sátorfedésével volt csak lehetőség biztosítani. Az első ilyen formában véghez vitt szezon után ***2016-ban már gördülékenyebben tudtuk üzembe helyezni és megnyitni az ideiglenes fedett uszodát***. 2016 novemberétől a fedett uszodát, meghatározott beosztás szerint, folyamatosan használhatják az oktatási intézmények, sportegyesületek és a lakosság. A vendégek visszajelzése és igényei szerint ***szaunázási lehetőséget is biztosítunk***, amit az élményfürdő épületében tudnak igénybe venni a látogatók.

Az ideiglenes uszoda ugyan rendelkezik a szükséges hatósági engedélyekkel és elegendő a szabadidősport számára, azonban a vízfelület nagysága és a medence paraméterei nem felelnek meg az úszó- és vízilabda sportok igényeinek, így ***a jelenlegi feltételek a versenysportok fejlődésének gátat szabnak***. Az új uszoda építését a lehető legrövidebb időn belül meg kell kezdeni. A társasági adó gyűjtést 2016-ban is folytattuk, a beszámoló

készítésének időpontjáig, több mint kb. 700 millió forintot gyűjtöttünk. A 2016 áprilisában bejelentett Modern Városok Programnak köszönhetően a társasági adóhoz szükséges önerő és a beruházás egyéb költségei biztosítottak. Azonban az ehhez szükséges szerződések előkészítése meglehetősen lassan halad, reményeink szerint a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzés 2017. első félévében kiírásra kerül.

## **Élményfürdő**

A uszoda üzemeltetése mellett *a tavalyi évben az élményfürdő üzemeltetése is a Sportközponthoz került.* Mivel a korábbi évben az operatív irányítással kapcsolatos feladatokat már elláttuk, így *az átmenet zavartalan volt.* A már megszokottnak mondható szolgáltatások mellett igyekeztünk új ötletekkel minden korosztályt megszólítani. *Nyári táborokat* szerveztünk általános iskolások számára. A napközi jellegű, ötnapos turnusokban több mint 100 gyermekkel foglalkoztunk és szakképzett oktatók segítségével megismertettük velük létesítményeinket és az ott űzhető sportágak alapjait.

A nyári sporteseményeket (labdarúgó EB, olimpia) *óriás kivetítőn,* a medencéből követhették figyelemmel a vendégek. Ezen felül strandkézilabda és strandröplabda kupákat szerveztünk, és július végén *megrendeztük a Fürdő Napokat.* Az idei szezon előtt a fürdő teljes területén *ingyenes wifi hálózatot építettünk ki.*

## **Szabadtéri pályák**

Szabadtéri pályáink használatát a sportszarnokhoz – hasonló módon – heti, havi és éves programterv alapján irányítjuk. A helyi sportegyesületek igényein felül, a szabad kapacitásokat igyekszünk olyan programokkal megtölteni, amik bevételt hoznak.

Alkalmazott bérleti díjak:

### **Műfüves pályák**

futsal	8.000 Ft/ó
nagypálya	20.000 Ft/ó
Stadion	20.000 Ft/ó

*A terület nagysága és a rendezvények száma komoly feladatot jelent a karbantartás területén, így szükségessé vált egy saját zöldfelület karbantartó brigád kialakítása (jelenleg a Vagyonkezelő Kft. végzi ezt a feladatot, szolgáltatási díj ellenében).*

A javuló sportolási lehetőségek és létesítményellátottságnak köszönhetően *egyre több a versenyes- és szabadidősportoló* a pályáinkon, ami sajnos magában hordozza a nem rendeltetésszerű használat és rongálás veszélyét is. A közeljövő feladata, hogy a Sportközpont teljes területét bekerítsük és ellenőrizhetővé tegyük a belépést és használatot.

A sportolók irányából több olyan megkeresés és javaslat érkezett, hogy a pályák használatát tagsághoz és jelképes tagsági díjhoz kössük (pl. atlétika pálya világítása heti két nap). Erre a megoldásra több példa van az országban, ahol a tapasztalatok alapján a fenntartási költségekhez való hozzájáruláson túl a tagsággal együtt járó közösségépítés is pozitív hatással lehet a város sportéletére.

## Műjégpálya

A 2016/2017-es szezonban a jégpályán **jelentős fejlesztéseket** hajtottunk végre. A jégkorong szakosztályunk sportágfejlesztési programjában megfogalmazott célokat a Magyar Jégkorong Szövetség jóváhagyta, így lehetőségünk volt egy **új, a nemzetközi szabványnak megfelelő palánk beszerzésére**. A nettó 10 millió forintos beruházás keretében megvásárolt 30x60-as szabvány méretű rendszerből a jelenlegi lehetőségek miatt egy 20x40-es pályát építettünk. Az adott szezonban a **korcsolyakölcsönzést** saját eszközökkel és személyzettel oldjuk meg. A három hónapos üzemidő első hetei alapján látszik, hogy a jobb minőségű szolgáltatás mellett az eszközbeszerzés költsége kevesebb mint egy szezon alatt megtérült. Egyre nehezebb feladatot jelent a közönségkorcsolyázás és a jégkorong edzések közötti egyensúly megteremtése, köszönhetően annak, hogy egyre népszerűbb ez a szabadidős tevékenység, és egyre több gyermek választja a jégkorongot, mint sportágot.

A jégpálya üzemeltetése során azonban még mindig **nagyon fontos feladat a kiadások csökkentése és a bevételek további növelése**, a gazdaságos működtetés érdekében.

### 3. Létesítmény- és egyéb fejlesztések 2016-ban

A tavalyi évben új kihívásokat és feladatokat kellett megoldanunk a létesítményüzemeltetés területén.

2016 júniusában társaságunk üzemeltetésébe került a Sport utcában lévő **öt salakos tenispálya**, amelyeken **5 millió forintos beruházást végeztünk el**. Kiepítettük a vízhálózatot, pótoltuk a hiányzó salakot, korszerű eszközöket vásároltunk, elszállítottuk az előző üzemeltető által hátrahagyott jelentős mennyiségű szemetet, valamint felvettünk egy pályafelügyelő alkalmazottat.

2016 nyarán újabb fejlesztéseket végeztünk **labdarúgó stadionban**. A Magyar Labdarúgó Szövetség **előírásainak megfelelően kialakítottunk egy szektort** a vendég szurkolók számára (külön WC, jegypénztár), valamint felszereltünk 200 db háttámlás ülökét. Ez a beruházás **3 millió forintba került**.

Az év során **új öntözővezetéket** építettünk ki az atlétika pályán, amihez kapcsolódóan új, **nagyobb kapacitású szivattyút** szereztünk be. **Közel 5 millió forintos** költséggel a pálya mellett **300m<sup>2</sup> nagyságú területet térkő burkolattal láttunk el**, ami esős időben megkönnyíti a rendezvények szervezését.

Az öltözőépület és pályavilágítás együttes használhatósága és a megnövekedett fogyasztási igény miatt, **600 ezer forint értékben elektromos hálózatbővítést** végeztünk a sportpályákon és az öltözőépületben.

A tavalyi évben megkezdtük egy 14.000 nm-es füves edzőterület kialakítását, ami 1.200.000 Ft-ba került. A további munkálatokat – a labdarúgó egyesülettel együttműködve

A 3803/3 helyrajzszámú területen található **szervízút burkolata és a vízelvezetése is megújult**. Az említett munkálatok **800 ezer forintba** kerültek.

A 2016-os évben, saját fejlesztésként **létrehoztunk egy sportágadminisztrációs rendszert**, amivel jelentősen megkönnyítettük és meggyorsítottuk a szakosztályainkhoz kapcsolódó adminisztrációt, naprakész információval rendelkezhetünk sportolóinkról, továbbá hatékonyabbá tettük az edzők és a szakosztályokkal foglalkozó munkatársaink munkáját. Az online elérhető rendszeren keresztül az edzők fontos információkat kaphatnak sportolókról (pl.: edzészátogatottság; képzési díj; szülők, iskolák elérhetősége; stb.)

A **Szekszárdi Családbarát Strand és Élmenyfürdőben** a vendégek kényelme érdekében **200 nm napvitorlát helyeztünk el** a tavalyi idényben, valamint az **úszómedencét takaró fóliával láttuk el**, ami a víz hőmérsékletének megőrzését szolgálja. A két beszerzés együttes értéke 3 millió forint.

A 2016/2017-es szezonban a **jégpályán** jelentős fejlesztéseket hajtottunk végre. A jégkorong szakosztályunk sportágfejlesztési programjában megfogalmazott célokat a Magyar Jégkorong Szövetség jóváhagyta, így lehetőségünk volt egy **új, a nemzetközi szabványnak megfelelő palánk** beszerzésére. A **nettó 10 millió forintos** beruházás keretében megvásárolt 30x60-as szabvány méretű rendszerből – a jelenlegi lehetőségek miatt – egy 20x40-es pályát építettünk. A 2016/17-es szezonban a **korcsolya kölcsönzést** saját eszközökkel és személyzettel oldjuk meg, melyhez december hónapban **170 pár korcsolyát vásároltunk 1,5 millió forint értékben**. A három hónapos üzemidő első hetei alapján látszik, hogy a jobb minőségű szolgáltatás mellett az eszközbeszerzés költsége kevesebb mint egy szezon alatt megtérült.

A kor követelményeihez igazodva 2016-ban **ingyenes wifi hálózatot hoztunk létre a Városi Sportcsarnokban, a Szekszárdi Családbarát Strand és Élmenyfürdőben, valamint a Szekszárdi Műjégpályán is**.

A növekvő feladataink hatékony kezelése érdekében **új ügyviteli rendszert vezetünk be**, ami hatékonyabbá teszi az iktatást, számlázást és a könyvelést.

#### **4. A Szekszárdi Sportközpont sportegyesületi tevékenysége**

A társaság egyik alapfeladata a sportegyesületi tevékenység, amely az utóbbi időben jelentős mértékben fejlődött. Két év után már **közel 250 fő fiatal sportol rendszeresen**, öt különböző sportágban. Szakosztályainkat szakképzett edzők vezetik, akik éves terv alapján irányítják kollégáik munkáját és a sortolók felkészítését.

##### **Jégkorong**

A Szekszárdi Sportközpont NKft. jégkorong szakosztálya a 2016. évben 66 versenyeztetett sportolóval, valamint 2 fő „B” licenszes és 1 fő „LTP” végzettségű edzővel működött.

A 2015-16 versenyévadban a szakosztály három korosztályban indított csapatot az országos bajnokságokban (U8, U10, U12) ami az előző évek egy vagy két korosztályához képest óriási előrelépés. Mondhatjuk ezt annak tükrében, hogy az U12-es korosztályt másodszor sikerült elindítani a szekszárdi jégkorong története során.

Nyolc játékost adtunk kölcsön a Pécs csapatának az U14-es korosztályba, ezzel megteremtve az idősebb játékosok versenyeztetési lehetőségeit is.

Az egyesületi edzések heti négy alkalommal került sor, korosztályonként másfél órában, ami kellő időt biztosított a gyermekek fejlődéséhez. 2015 szeptemberétől kezdve pedig vasárnaponként szerepeltek a gyerekek az előkészítő mérkőzéseken egészen 2016 március közepéig, a versenyévad végéig.

A szakosztályunk heti két alkalommal korcsolyaoktatást is tartott, amelyen átlagosan 15-30 gyermek oktatása történt alkalmanként, ezzel is alapot teremtve a sportág megismeréséhez, az utánpótlásbázis szélesítéséhez.

### ***Szupermini (U8) korosztály:***

A szakosztály ebben a korosztályban a C csoportban indult. A gyermekek nagy része 2015-ben vagy 2016-ban kezdte a jégkorongot. Mivel sportolóink egy évben csak 3-4 hónapig tudnak jégen edzeni, ezért ezeknek a gyerekeknek még az edzésidő nagy részében korcsolyaoktatást és ütőkezelést kell oktatni, amit az év során teljes mértékben el tudtak sajátítani.

A korosztály a bajnokságban 6 tornán vett részt, ebből kettőt hazai pályán rendeztünk. Sok gyermek számára idén adatott meg először a lehetőség, hogy hivatalos mérkőzésen szerepeljen. Az év során szupermini csapatunkhoz a korcsolyaiskola révén tíz gyermek csatlakozott, akik rendszeresen látogatták edzéseinket és az utolsó tornákon szerepeltek is.

### ***Mini (U10) korosztály:***

Ez a korosztályban 6 tornán vettünk részt, amelyből kettő saját rendezésű volt. A szezon során elmondható volt, hogy a mini tornákon az összes magyarországi „nagy” csapattal találkoztunk és egyenrangú ellenfeleik voltunk. A csapat kiemelkedő teljesítményt nyújtott a tornák során, ami köszönhető az előkészítő bajnokságban történő szerepeltetésüknek. A bajnokság végére több mini korú játékos meghatározó szerepet töltött be az előkészítő bajnokságban is.

### ***Előkészítő (U12) korosztály:***

A bajnokság során 20 mérkőzést játszottunk, az ország legnagyobb egyesületeinek csapatai ellen. A gyermekek többsége már a második szezonjában játszik szabvány méretű jégpályán, így az elvárás az előző évekhez képest nagyobb volt. Ennek megfelelően a mérkőzések több mint felét megnyerte a csapat, ezzel megelőzve több nagyobb hagyományokkal rendelkező egyesületet.

Az egész szezon során látható volt a gyermekek töretlen fejlődése. Korcsolyatudásuk rengeteget fejlődött, gyorsultak, passzaik erősödtek, pontosabbak lettek alkalmazkodva a szabvány pálya méreteihez.

Összegezve jégkorong szakosztály a saját maga számára kitűzött célokat megvalósította ebben az évadban. Három korosztályt versenyeztettünk az országos bajnokságokban, a többi csapattal megkötött megállapodásoknak köszönhetően pedig minden

játékosunknak játéklehetőséget tudunk biztosítani valamilyen formában, és több kisgyerek megismerhette mi is az a jégkorong.

**Szekszárdon az elmúlt két évben jelentősen fejlődött a jégkorong sport.** A gyermekek és szülők már nemcsak szabadidős tevékenységként, hanem versenysportként tekintenek erre a sportágra. Egyre több gyerek szeretne csatlakozni a csapathoz. **Ezt a fejlődést elismerte hagyta jóvá a Magyar Jégkorong Szövetség szakosztályunk sportágfejlesztési programját,** aminek köszönhetően a szekszárdi jégpálya egy teljesen új szabványméretű palánkrendszerrel és egy modern jégkészítő géppel gazdagodott a 2016-os év végén. A szakmai munkára alapozva **távlati terv lehet egy állandó, szabvány méretű jégcsarnok építése.** Egy ilyen létesítményi megépülése esetén az egyesület a sportolói létszámát minimum duplájára tudná emelni, ami elég játékost biztosítana szakosztályunknak, hogy az U8-as korosztálytól egészen az U-20-as korosztályig országos bajnokságban versenyeztessen csapatokat és a régió legnagyobb utánpótlás bázisává váljon.

### **Vízilabda**

A Szekszárdi Sportközpont NKft. vízilabda szakosztálya jelenleg 35 fő igazolt versenyzővel rendelkezik. Az edzéseket a Szekszárdi Családbarát Strand- és Élményszálló 25 méteres, sátorral fedett medencéjében tartja Sóvári Gábor edző.

A régióban lévő csapatokkal baráti kapcsolatot ápolunk. A jó viszonynak köszönhetően évközben a PSN. Zrt., az MTE és a Bajai Sugovica VK csapataival folyamatos edzőmeccsekkel igyekezünk biztosítani a gyerekek szakmai felkészültségét.

A 2016-os évben a szokásos nyári edzőtábor helyett, a közeli szálkai tavon biztosítottuk az edzést a gyerekeknek a nyári szünetben. A sportág népszerűsítése érdekében – a strand üzemeltetőjével megállapodva – a vízilabda kapukat a strandoló amatőrök is használhatták.

Bajnokságok, amelyekben részt vettünk a 2015/2016 évi bajnoki idényben:

DVL Ifi-serdülő (1997-)

DVL Gyermek „A” (2001-)

DVL Gyermek „B” (2003-)

Az elmúlt évben a szakosztály fennállásának eddigi legsikeresebb évét zárta. Gyermek „A” és Gyermek „B” korosztályban is a rájátszás felső házába kerültünk és mindkét korosztályban a negyedik helyen végeztünk. Ifi-serdülő korosztályban a tabella legvégére kerültünk, azonban ezt sem tekintjük kudarcnak. A DVL döntése alapján összevonták az Ifjúsági és serdülő korosztályt. Mivel Szekszárdon nincs ifjúsági korú versenyző, serdülő csapattal kellett kiálljunk, akik szépen vették az akadályt és a meccsről-meccsre a kevesebb kapott, és több lőtt góllal bizonyították fejlődésüket.

Sikernek tekintjük továbbá Bencze Botond (2003) szereplését a Dél-dunántúli régió válogatottjában, ezen felül pedig négy tehetséges játékosunk: Barabás Dominik (2002), Bencze Botond (2003), Fülöp Zsombor (2002), Péri Bence (2001) a PSN ZRT. csapatához igazolt, ahol a tanulmányaik mellett a sport területén is biztosítottak a fejlődésükhöz szükséges feltételek.



A következő bajnokságokban veszünk részt a 2016/2017 évi bajnoki idényben:

DVL Ifi-serdülő (1998-)

DVL Gyermek „A” (2002-)

DVL Gyermek „B” (2004-)

Összegezve, *vízilabda szakosztályunk elérte a szakmai vezetés által kitűzött célokat.* A nehéz körülmények ellenére sikerült tartani a létszámot és új tagokat toborozni, így ebben az évben is három korosztályban tudunk versenyezni. *Az új uszoda elkészüléséig fő célunk a jelenleg nálunk versenyző gyermekek megtartása,* hiszen a jövő évben is szeretnénk legalább három korosztályban indulni a bajnokságokban.

### **Triatlon**

A 2016-os évben 19 sportoló versenyzett a Szekszárdi Sportközpont triatlon szakosztályában. Az év során hetente három úszó-, és kettő futó edzést tartott Sáthy István edző. Tavasszal egyhetes edzőtáborban vettek részt a sportolók Pakson, nyáron pedig két héten keresztül tréningeztek Fadd-Domboriban. A szakosztály tagjai számos országos és ranglista versenyen vettek részt és szerepeltek eredményesen.

*A jövőre vonatkozóan egyértelmű cél, hogy a városban működő triatlon egyesületeket a Sportközpont színeiben egyesítsük.* Ezen felül 2017-ben már a Szekszárdi Sportközpont fogja rendezni az ország egyik legnagyobb triatlon eseményét, a Fadd-Dombori Triatlon Fesztivált.

### **Atlétika**

A Szekszárdi Sportközpont NKft. *atlétika szakosztálya 2016. január 1.-én kezdte meg működését.* A Szekszárdi AK SE-ből Scherer Tamás, Móra Patrícia és Móra Zoltán csoportja csatlakozott az új egyesülethez, az AC Szekszárdból Gaál László és Szőke Gergő csoportja lépett be az új szakosztályba. Ezzel sikerült megteremteni azt az egységet, melynek hiánya éveken keresztül hátráltatta a sportág fejlődését.

Az év során – életkornak és szakágnak megfelelő csoportokban – 88 atléta sportolt rendszeresen. *A csoportok munkáját 4 fő szakképzett edző felügyeli.*

Az utánpótlás fejlesztése érdekében, a helyben tevékenykedő testnevelők bevonásával *Kölyök Atlétika csoportokat működtetünk több általános iskolában* is (Szent József Katolikus Általános Iskolában, Garay János Általános Iskolában, a Babits Mihály Általános Iskolában, a Gyakorló Általános Iskolában, és a Dienes Valéria Általános Iskolában).

Az említett általános iskolák tornatermei mellett, a téli hónapokban az I. Béla Gimnázium tornatermét béreltük, valamint heti két alkalommal szállítottunk 15-20 atlétát a Bonyhádi Atlétikai Centrumba, hogy biztosítani tudjuk a fedettpályás versenyekre való felkészülés feltételeit.

Az év során 18 országos bajnokságon és ugyanennyi felkészülési versenyen vettünk részt. Az országos bajnokságok első sorban Budapesten és Székesfehérváron kerültek megrendezésre, de jártunk Szombathelyen kétszer, Debrecenben és Miskolcon is.

***Szakosztályunk a versenyek szervezésében is aktív***, ezekben több alkalommal együttműködünk a Sportélmény Alapítvánnyal. A tavalyi évben kilenc olyan versenyt szerveztünk, amelyek között szerepelt terem-, szabadtéri, és mezeifutó verseny is. A sportrendezvények és sportszervezés területén végzett munkánk alapján, a ***Magyar Atlétikai Szövetség 2016 augusztusi döntése alapján a Szekszárdi Sportközpont látja el a Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóság feladatait.***

Atlétika szakosztályunk 2017-ben 18 országos bajnokságon fog részt venni, melynek helyszínei Budapest, Székesfehérvár, Szombathely, Kecskemét, Tatabánya és Miskolc. A téli időszakban (január 1-től március 15-ig ill. november 1-től december 31-ig) heti két alkalommal továbbra is járunk Bonyhádra edzésekre, megfelelő felkészülési lehetőséget biztosítva atlétáink számára.

2017. májusában, hazai pályán rendezünk Magyar Csapatbajnokságot, az szezonban pedig további három felkészülési versenyt, mely magában foglalja a Szekszárdi Atlétikai Fesztivált is.

Terveink között szerepelnek még edzőtáborozások a felkészülési időszakban tavasszal ill. augusztusban.

A sportolóink fejlődése, tudásszintjükhöz kapcsolódó szakmai igények, valamint az országos rendezvények szervezése során szerzett tapasztalatok rámutatnak a létesítményfejlesztés területén elvégzendő feladatokra. ***A jövőben szükséges és más sportágak számára is hasznos fejlesztés egy lelátó és futófolyosó építése.***

## **5. Kiemelkedő rendezvények**

SzMJV Közgyűlés, Humán Bizottságának döntése alapján a 2011. évtől a Városi Sport- és Szabadidőközpont kapta feladatként az eddig a Polgármesteri Hivatal által koordinált, kiemelt városi sportesemények szervezését. Ezeket a feladatokat, az egyéb sportcélú feladatokhoz hasonlóan, az NKft. átvette a jogelőd intézménytől.

A döntés elsődleges szándéka a sportcélú feladatok racionalizálása és a rendezvények finanszírozásának hatékonyabbá tétele volt, a szakmai és gazdasági érdekek együttes figyelembevételével.

***A rendezvények előkészítésénél és lebonyolításánál folyamatos segítségeket kaptunk/kapunk Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referenstől.*** A szervezési feladatokat az NKft. munkatársai és a megbízott közreműködők legjobb tudásuk szerint végezték.

### **5.1 Országos Atlétika Csapatbajnokság Ny-Mo-i Döntője – 2016.05.14-05.15.**

Az első napon 11 férfi és 10 női számban csaptak össze a versenyzők az Atlétikai Csapatbajnokság nyugati csoportjának elődöntőjében. A tabellát ekkor a Pannon Duo vezette az UTE-MTK előtt. Hazai pályán Indaia Ivett hármasugrásban, Kürthy Lajos

súlylökésben, Erdélyi Zoltán pedig magasugrásban nyújtott kiemelkedő teljesítményt. A Szekszárd-Mohácsi különítmény a 8. helyet foglalta el az első nap után.

Bár az időjárás a második nap sem volt kegyesebb az atlétákhoz, sőt, a hideg eső mellett vihar erejű szél is nehezítette a versenyzők dolgát. A hétvégét végül az UTE-MTK versenyzői jelentős fölényrel zárták a Csapatbajnokság második napján. A Pannónia Príma szerezte meg a második helyet a Bakony Balaton Team elől. A Szekszárd-Mohács megőrizte a 8. helyet, de ezzel végül nem jutott döntőbe.

## **5.2 Kihívás Napja – 2016. május 25.**

Szekszárd 2016-ben, immár 25. alkalommal vett részt az ország legnagyobb lakossági sportjátékában. A jelentkező városok, lélekszámtól függően hét kategóriában küzdöttek a „Magyarország legsportosabb települése” címért.

Az eredetileg "Challenge Day" néven ismertté vált játékban a világon, idén - hazánkkal együtt - 50 ország városai, falvai vettek részt. A sportjáték célja, hogy felhívja az ország polgárainak és önkormányzatainak figyelmét a testmozgásra, a közösségi játékokra. A lebonyolítás lényege, hogy a játéknapon 00:00-21:00 óra között folyó küzdelemben mely településen teljesítenek több 15 perces sportolást (sportaktivitást), a település lélekszámához képest. Sportaktivitásnak a legalább 15 perc pulzusnövelő mozgás értendő.

A program szerdán 00:00 órakor a Városi Sportcsarnokban kezdődött és ott is fejeződött be 21:00 órakor. A rendezvényt a Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club játéka nyitotta és indította el. Ezt követően aerobik bemutató zajlott a küzdőtéren. A nap folyamán kézilabda, futball, kosárlabda villámtornák, illetve asztalitenisz mérkőzések zajlottak. A változatos program tíz helyszínen, valamint a nevelési-oktatási intézményekben kínált mozgási lehetőséget a résztvevőknek. A hagyományos sportágak mellett nagy sikere volt a Zumba tánc oktatásnak, amely 2016-ben a jó időnek köszönhetően szabadtéren, a város központjában, a Prométheusz Parkban zajlott, csak úgy, mint a karate bemutató.

A 2016. évi Kihívás Napja program keretében lezajló sporteseményeken 2 óvoda, 5 általános iskola, valamint 4 középiskola diákjai és pedagógusai vettek részt, továbbá a legkülönbözőbb sportegyesületek is képviseltették magukat. Emellett, az előző évekhez hasonlóan, a Büntetés Végrehajtási Intézet is aktív szerepet vállalt a sikerek elérésében.

## **5.3 A „Magyar Úszás Napja” – 2016. június 18.**

A Magyar Úszó Szövetség kezdeményezésére Szekszárd 2016-ben is csatlakozott a „Magyar Úszás Napja” elnevezésű programhoz, amely a Szekszárdi Családbarát Strand- és Élmenyfürdőben került megrendezésre, amatőr és igazolt sportolók részvételével. A program elsődleges célja az úszás népszerűsítése volt, továbbá a vízilabda sportágának megszerettetése is.

#### **5.4 Sió Kupa – 2016. szeptember 16-18.**

A 47. Sió Kupa női kosárlabdatorna Szekszárd sportéletének tradicionális rendezvénye, amely lassan fél évszázados múltjával hazánk egyik legrangosabb nemzetközi kosárlabda tornájává

nőtte ki magát. A 2016-os évben az Atomerőmű KSC Szekszárd csapata mellett az ASC Sepsi-SIC, a CMB CARGO UNI Győr, a PEAC-Pécs, a PINKK-Pécsi 424, valamint a ZKK Athlete Celje csapata lépett pályára, megküzdve a hazaiakkal, illetve egymással. A Kupát az Atomerőmű KSC csapata a dobogós 2. helyen zárta.

#### **5.5 Kispályás Labdarúgó Bajnokságok**

Az intézmény 2016-ban – a jelentkező csapatok számát tekintve – minden eddiginél nagyobb érdeklődés mellett rendezte meg a tavaszi (2016. április 11 – június 8.) és az őszi (2016. szeptember 22 – november 15.) szabadtéri kispályás futsal labdarúgó bajnokságokat, valamint a 2016/17-es Téli Kispályás Teremlabdarúgó Kupát (2016. december 10 – 2017. február 11.). A korábbi évek tapasztalatai alapján csökkenő tendenciát mutató néző- és csapatszám már a 2014-2015-ös években is pozitívan változott, 2016-ban ez csak tovább erősödött, illetve ezzel párhuzamosan a mérkőzésekre kilátogató nézők száma is jelentős emelkedést mutatott. A lebonyolítási rendszer és a rendezvény kommunikációja egyértelműen eredményes.

#### **5.6 Városi Asztalitenisz Bajnokság**

A 2015/16-as szezon tavaszi, valamint a 2016/17-es szezon őszi bajnokságában 12, illetve 13 csapat mérkőzött meg egymással 10-10 fordulón keresztül. A három versenynapból álló fordulók hétfői, szerdai és csütörtöki napokon kerültek megrendezésre, nagy érdeklődés mellett. A korábbi évekhez képest a résztvevő csapatok számában emelkedés történt, és a jövőben célunk a további előrelépés. A Városi Asztalitenisz Bajnokság már második éve, hogy teljes egészében bevonásra került a Sportközpont alá, hogy párhuzamosan más sportágakkal, egységesebb, ellenőrizhetőbb és szabályozottabb lehessen mind a versenykiírás, mind pedig a versenyhez kapcsolódó megjelenések.

#### **5.7 Szekszárdi Sportközpont – Baron von Twickel Városi Sakkbajnokság**

Városi Sakk Bajnokság minden évben, ahogyan 2016-ban is, egy tavaszi és egy őszi fordulóból áll. 2016-ban mind a május 21-én megrendezésre kerülő tavaszi, és az október 22-i őszi fordulón is 60, illetve 40 résztvevő indult, akik nyílt egyéni rapid és villám versenyben mérettették meg magukat.

#### **5.8 Városi Kosárlabda Bajnokság**

A Szekszárdi Sportközpont-hoz tartozó, de terem- és szabad időpont hiánya miatt a hagyományosan a Garay János Gimnáziumban megrendezésre kerülő Városi Kosárlabda Bajnokságon résztvevő csapatok száma sajnos az elmúlt években csökkent, a 2015/16-os, valamint a 2016/17-es szezonban egyaránt 5-5 csapattal indult

el a bajnokság. Az tisztán látható, hogy a korábbi évekhez képest már nem elegendő a verseny időpontjának kiírása, szükséges a csapatok ösztönzése a bajnokságot megelőző időszakban, hogy az egyébként remek hangulatú Városi Kosárlabda Bajnokság a jövőben is fennmaradhasson, de leginkább új lendülettel kerüljön megszervezésre.

## 5.9 Egyéb rendezvények 2016-ban

- Gyermek Kézilabda Bajnokság – január 16.
- Váz-Bau Focikupa – január 31.
- Asztalitenisz Szuper Liga – január 26.
- Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny – április 1.
- Kölyök Atlétika Bajnokság – április 2.
- LSW Megyei Szenior Dobóverseny – április 2.
- Fair Play Coca Cola Cup – április 5.
- „A Sport Legyen a Tiéd” – április 12.
- Egyéni Tizek Asztalitenisz Verseny -május 13-14.
- Országos Atlétika Csapatbajnokság Ny-Mo-i Döntője – május 14-15.
- Sportközpont – Baron Von Twickel Városi Sakk Bajnokság – május 21.
- Asztalitenisz Szuper Liga – május 22.
- Kihívás Napja – május 25.
- Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közös Rendezésű Megyei Tűzoltó Versenye Hivatásos és Önkéntes Tűzoltók részvételével – május 28-30.
- Sport XXI. DD-Régió Atlétika Pályaverseny – június 9.
- Török Sándorné Atlétika Emlékverseny – június 11.
- Országos Tűzoltó Futóverseny – június 20.
- Török Sándorné Emlékverseny Szenior Atlétika Bajnokság – június 27.
- Újonc - Serdülő Országos Asztalitenisz Ranglista Verseny – szeptember 3.
- Asztalitenisz Klubcsapatok Szuperligája – szeptember 8.
- Asztalitenisz Szekszárd Kupa – szeptember 10-11.
- Asztalitenisz Szuper Liga – szeptember 13.
- Sió Kupa Kosárlabda Bajnokság – szeptember 16-18.
- Berta Tibor Emlékverseny – szeptember 24.
- Cikádor Kupa Karate Verseny – szeptember 24.
- Gyermek Kosárlabda Bajnokság U12-U14
- Sport XXI. DD-Régió Atlétika Csapatverseny – október 5.
- Sportközpont - Twickel Városi Sakkbajnokság – október 22.
- Asztalitenisz Bajnokok Ligája – október 28.
- Dražen Petrović Kosárlabda Torna – október 23.
- VII.Fighters Night Küzdősport Gála – november 12.
- Asztalitenisz Klubcsapatok Szuperligája – november 15.
- Hungarian Open Nemzetközi Légfegyveres Verseny – november 24-27.
- Asztalitenisz Szuper Liga – november 29.
- UFC Mikulás Kupa – december 3.
- Asztalitenisz Bajnokok Ligája – december 18.

### **5.10 Diákolimpia rendezvények 2016-ban:**

- Megyei Kosárlabda Diákolimpia – január 7.
- Kosárlabda Diákolimpia – április 10.
- Városi Labdarúgó Diákolimpia – március 4, 6; április 4, 6, 8, 12-13, 19, 21, 27
- Atlétika Megyei Középiskolás Egyéni Bajnokság V-VI. kcs. – április 25-26.
- Telekom Foci Diákolimpia – április 25.
- Atlétika Diákolimpia – április 27.
- Négytusa Diákolimpia – április 28.
- Atlétika Diákolimpia Öttusa Bajnokság – április 29.
- Atlétika Diákolimpia Összetett Bajnokság – május 3.
- Atlétika Diákolimpia Háromtusa Bajnokság – május 5.
- Atlétika Diákolimpia Egyéni Bajnokság – május 6.
- Nemzeti Leány Tini Kosárlabda Bajnokság Döntő – május 6-7.
- Atlétika Diákolimpia – május 12.

## **6. A 2016. évi gazdálkodás pénzügyi értékelése**

A szakmai beszámoló elkészítésének időpontjában a 2016. évi pénzügyi beszámoló még nem állt rendelkezésünkre, ezért ezeket az adatokat a későbbiekben nyújtjuk be.

### **Főbb bevételi forrásaink:**

- tulajdonosi hozzájárulás (feladatellátási szerződés alapján)
- létesítmények bérbeadása
- fürdő és jégpálya jegybevétele
- képzési díj (sportáganként eltérő)
- látvány csapatsport TAO támogatás
- sportági szakszövetségektől származó pályázati források

**A társaság gazdálkodásában problémát jelent a tevékenységek szezonalitása. A bevételek és kiadások időbeli eltérése, valamint a vevői állomány és lejárt tartozások időnként likviditási nehézségeket okoznak. A jövőben meg kell találni annak módját, hogy – a szolgáltatások színvonalának javítása mellett – az üzemletetés költségeit csökkenteni tudjuk. Ehhez elsősorban új, kedvezőbb feltételekkel megkötött szolgáltatói szerződésekre van szükség, továbbá csökkentenünk kell az energia- és vízfogyasztást. A szolgáltatási szerződések esetében feltétlenül felül meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy a zöldfelület- és épület karbantartási, valamint takarítási feladatokat saját alkalmazottakkal oldjuk meg.**